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Tübingen, den 20.04.2022 

 
Лист до українських університетів 
 
Шановний ректоре! 
 
Цим листом ми хочемо висловити нашу глибоку стурбованість війною в Україні. Тюбінгенський 
університет дуже уважно стежить за подіями у Вашій країні і постійно розробляє відповідні 
заходи для підтримки української наукової еліти, молодих дослідників і студентів з України. 
Окрім великої особистої відданості співробітників нашого університету у підтримці біженців, 
наступні офіційні заходи були завпроваджені для підтримки України: 
 
На початку березня у відповідь на війну проти України університет призупинив співпрацю з 
російськими університетами та науковими установами до подальшого повідомлення. 
 
Для підтримки українських студентів і науковців-біженців було створено веб-сторінку 
«Солідарність з Україною» (https://uni-tuebingen.de/de/227837), яка повідомляє про можливості 
підтримки цих цільових груп. На сьогоднішній день 23 українських вчених було прийнято до 
Тюбінгенського університету з різними грантами на проведення наукового стажування строком 
від 6 до 12 місяців. Подальші запити оброблятимуться і відповідні формати фінансування 
шукатимуться й надалі. У студентській сфері, крім існуючого партнерства з Київським 
національним університетом імені Тараса Шевченка, було укладено подальшу угоду з 
Львівським національним університетом імені Івана Франка. Завдяки цій угоді ми змогли 
прийняти 20 студентів по обміну на літній семестр 2022 року. Студенти отримують стипендії з 
різних джерел фінансування на час навчання в Тюбінгенському університеті. Також на даний 
момент 50 українців навчаються на денній формі навчання в нашому університеті та 
отримують фінансову підтримку на літній семестр. Наразі у нашому відділі викладання 
німецької мови як іноземної створюються додаткові мовні курси для біженців. Підтримка 
студентів, звичайно, не обмежується двома згаданними університетами. 
 
Співробітникі Тюбінгенського університету вітають студентів і дослідників з України відразу 
після їх прибуття в Тюбінген. Студенти можуть взяти участь у „програмі друзів“, яка допомагає 
встановити контакт зі студентами Тюбінгена і, таким чином, одразу отримати соціальні зв’язки 
та орієнтацію у місті та нашому університеті. Наразі також поглиблюються стосунки з 
місцевою владою та фінансовими організаціями, які виносять ідею солідарності з Україною за 
межі університету та підвищують обізнаність місцевого населення щодо необхідних заходів 
підтримки України. Близько 260 осіб з України були прийняті на проживання приватними 
особами з Тюбінгена. 
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Ми хочемо висловити своє захоплення хоробрістю українського народу, який ризикує своїм 
життям за нашу загальну свободу та демократію. Особливу подяку та співчуття висловлюємо 
багатьом університетам країни, які, незважаючи на найскладніші обставини, продовжують 
працювати та надають можливість багатьом студентам навчатися у онлайн-форматі. На 
сьгоднішній час онлайн формати відкривають великі можливості. Завдяки цьому ми змогли 
прийняти ще 32 студенти з України до нашої поточної онлайн-програми TÜ-VIPP (курси 
німецької мови та міжкультурні курси). 
 
Запевняємо Вас, що Тюбінгенський університет і надалі робитиме все, що в його силах, для 
підтримки українських студентів і науковців. Щодня ми сподіваємося і переживаємо разом з 
Вами і бажаємо, щоб мир незабаром повернувся, щоб Ваша країна, Ваша культура і Ваша 
мова могли продовжувати існувати і процвітати в майбутньому. 
 
З глибокою повагою! 
професор др. Бернд Енглер 
 
 
 
 

 


